

1 sz. melléklet

**Csekély összegű („de minimis”) támogatások
számítása, nyilvántartása**

TÁJÉKOZTATÓ

Vállalkozó Start II. Program - Felhívás melléklete
2023. május

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatásul szeretnénk előzetesen felhívni figyelmét, hogy a Vállalkozó Start II: Program (továbbiakban: Program) által a célcsoport, mint végső kedvezményezett vállalkozás részére közvetve nyújtott támogatás csekély összegű („de minimis”) támogatásnak minősül.

A végső kedvezményezett vállalkozás részére nyújtott csekély összegű („de minimis”) támogatás támogatástartalma:

1. Tőketámogatás esetében

A jóváhagyott üzleti tervvel rendelkező pályázó által igényelhető támogatás maximum összege 4 500 000 Ft lehet. A tőketámogatás csekély összegű („de minimis”) támogatás támogatástartalmát a kedvezményezett vállalkozás részére odaítélt támogatás összege határozza meg.

2. A vállalkozás működésének első évében nyújtott mentorálási, tanácsadási szolgáltatás esetében

A Program keretében a végső kedvezményezett vállalkozás működésének első évében nyújtott mentorálási, tanácsadási szolgáltatás (továbbiakban: Szolgáltatás) tervezett átalánydíja a Szolgáltatás szerződött díjának az egy vállalkozásra jutó összege alapján maximum 500.000.-Ft lehet.

Fentiek alapján a végső kedvezményezettre jutó vállalkozás részére nyújtott csekély összegű („de minimis”) támogatás támogatástartalma összesen:

Tőketámogatás + a Szolgáltatás teljes összegű szerződött díjából az egy szervezetre jutó összeg = csekély összegű („de minimis”) támogatástartalom

A végső kedvezményezett vállalkozás részére közvetve nyújtott csekély összegű támogatásról szóló igazolás az odaítélt tőketámogatás, valamint a Szolgáltatás fenti módon meghatározott átalánydíjának figyelembe vételével kerül kiállításra és átadásra.

A támogatástartalom kiszámítása az OFA Nonprofit Kft. által megvalósított Program feladata és kötelezettsége.

A csekély összegű („de minimis”) támogatás igénybevételének megkezdése előtt kérjük, hogy nyilatkozzon az alábbiak szerint:

- a Vállalkozó Start II. program elektronikus támogatáskezelő rendszerében nyilatkozzon arról, hogy a pályázó vállalkozó/vállalkozás nem részesült csekély összegű támogatásban,
- VAGY amennyiben a pályázó vállalkozó/vállalkozás részesült csekély összegű támogatásban, az alábbi nyilatkozatot kitöltve nyomtassa ki, és aláírás után csatolja az elektronikus felületen benyújtott támogatási kérelméhez!

A végső kedvezményezett vállalkozás iratmegőrzési kötelezettségére tekintettel a támogatással kapcsolatos okiratokat és dokumentumokat a támogatási döntés napjától számított tíz évig köteles megőrizni, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén, 5 napon belül köteles azokat bemutatni és a támogatással kapcsolatban adatokat szolgáltatni.

Együttműködését köszönjük!

Útmutató

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet¹ szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a **200.000 eurónak**, közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a **100.000 eurónak** megfelelő forintösszeget², figyelemmel az egyesülés valamint a szétválásra vonatkozó szabályokra³ is.

Mi a bruttó támogatástartalom?

- A több részletben, éven átnyúlóan fizetendő támogatást az odaítélése időpontjában érvényes értékre kell diszkontálni az odaítélés idején érvényes referencia ráta alkalmazásával.
- *Milyen esetekben tekintendő a támogatást igénylő egy másik vállalkozással egy és ugyanazon vállalkozásnak?*
 - Egyik a másikban a részvényesek vagy tagok **szavazati jogának** többségével rendelkezik, vagy
 - Egyik a másik igazgatási, irányítási vagy felügyeleti **testülete tagjainak** többségét jogosult kinevezni vagy elmozdítani, vagy
 - Egyik a másik felett **szereződés**, vagy alapító okiratban vagy társasági szerződés alapján meghatározó befolyást gyakorolhat, vagy
 - Egyik a másik részvényese vagy tagja, a többi részvényessel vagy taggal kötött megállapodás alapján **egyedül birtokolja** a szavazati jogok többségét
 - Amennyiben a támogatást igénylő a fenti kapcsolatok bármelyikével egy vagy több másik vállalkozáson **keresztül** rendelkezik, úgy azok vonatkozásában is egy és ugyanazon vállalkozásnak kell tekinteni.
- *Milyen esetben kell alkalmazni a támogatást igénylőre az egyesülés, illetve a szétválás szabályait?*
 - Abban az esetben, ha az egyesülésre vagy szétválásra a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során került sor.
 - Az **egyesülés** által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód támogatást igénylő csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad.
 - Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a **szétválást** megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett vállalkozások között.
 - Annak meghatározásához, hogy az újabb csekély összegű támogatás meghaladja-e az alkalmazandó felső határt, figyelembe kell venni az azon vállalkozások részére nyújtott csekély összegű támogatásokat is, amelyek a kedvezményezettel egy és ugyanazon vállalkozásnak minősülnek.

¹ 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdés

² Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.

³ 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdés

Halmazódás:

- Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással [pl. az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a mezőgazdasági ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1408/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 9. o.) alapján nyújtott mezőgazdasági csekély összegű támogatással] az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható.
 - Például:
Ha egy *kizárólag* mezőgazdasági és közúti árufuvarozási tevékenységet végző vállalkozás mezőgazdasági de minimis támogatásnak minősülő 15.000 euró támogatásban részesül, részére a közúti árufuvarozási tevékenységéhez az alacsonyabb 100.000 eurós értékhatárra figyelemmel, 85.000 euró támogatás nyújtható. Amennyiben ez a vállalkozás *egyéb* tevékenységet (pl. könyvvizsgálat) is végez, úgy rá, már az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 200.000 eurós értékhatára vonatkozik, így részére 185.000 euró de minimis támogatás nyújtható.
- Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114, 2012.4.26., 8-13. o.) (a továbbiakban: 360/2012/EU bizottsági rendelet) megfelelően nyújtott közszolgáltatási csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott 500.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható.
- Amennyiben a halászati és akvakultúra-ágazatban működő valamely vállalkozás az 1407/2013/EU rendelet hatálya alá tartozó egy vagy több ágazatban vagy egyéb tevékenységi körökben is folytat tevékenységet, a halászati és akvakultúra-ágazatba tartozó tevékenységek tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a halászati és akvakultúra-ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2014. június 27-i 717/2014/EU bizottsági rendeletnek (HL L 190., 2014.06.28., 45. o.) megfelelően nyújtott halászati csekély összegű támogatás az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható.

Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó⁴.

A feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.

⁴ Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. § alapján.

NYILATKOZAT

az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1. o.) szerinti csekély összegű (de minimis) támogatás esetén

1. Kedvezményezett adatai	
Név:	
Adószám:	
Elérhetőség:	
Aláíráásra jogosult képviselő:	
E-mail cím:	
<i>(jelölje X-szel)</i>	
<input type="checkbox"/> Egyesülés a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során	
<input type="checkbox"/> Szétválás a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során	
Egyesülés, szétválás ideje:	_____
	(év) (hónap) (nap)

Ezúton nyilatkozom, hogy tájékoztattak arról, hogy a folyó pénzügyi évben és az azt megelőző két pénzügyi év során a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése alapján egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, Magyarországon a következő csekély összegű támogatás(ok)ban részesültek.

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, milyen csekély összegű támogatás(ok)ra nyújtottak be támogatási kérelmet (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van).

Nyilatkozatom a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdéseiben írtak betartásához szükséges adatokat is tartalmazza.⁵

⁵ Az egyesülés által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód pályázó csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad.

Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett vállalkozások között.

2. Csekély összegű támogatások ⁶										
Sor- szám	Támogatás jogalapja (bizottsági rendelet száma)	Támogatást nyújtó szervezet	Támogatás kedvezménye- zettje és célja	A támogatást ellenszolgáltatás fejében végzett közúti kereske- delmi árufuva- rozáshoz vette igénybe?	Kérelem benyúj- tásának dátuma ⁷	Odaítélés dátuma	Támogatás összege		Támogatás bruttó támogatástartalma ⁸	
							Forint	Euró	Forint	Euró

⁶ Az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint és az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében is ki kell tölteni.

⁷ Amennyiben a támogatásról még nem született döntés.

⁸ Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet] 2. melléklete alapján.

3. Adatok az egy és ugyanazon vállalkozásokról	
Nyilatkozom, hogy az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése értelmében a kedvezményezett az alábbi vállalkozásokkal minősül egy és ugyanazon vállalkozásnak.	
Vállalkozás neve	Adószáma

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerint csekély összegű támogatás nem halmozható azonos elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami támogatással vagy olyan kockázatfinanszírozási célú intézkedéssel, amelyhez a 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatást nyújtják, amennyiben az így halmozott összeg meghaladná a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság határozatában meghatározott maximális támogatási intenzitást vagy összeget. Ennek megfelelően a kedvezményezett vonatkozásában az alábbiakról nyilatkozom.⁹

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett milyen, a jelen nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatás elszámolható költségeivel azonos elszámolható költséget tartalmazó, vagy milyen kockázatfinanszírozási célú intézkedésre nyújtott be támogatási kérelmet, amelyhez a jelen nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatást is kéri (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van).

⁹ Itt kizárólag a kedvezményezett tekintetében kell nyilatkozni, az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében nem.

4. Adatok az azonos elszámolható költségek vagy a csekély összegű támogatással azonos célú kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatásokra

Sor-szám	Támogatás jogalapja (uniós állami támogatási szabály)	Támogatást nyújtó szervezet	Támogatási kategória (pl. regionális beruházási támogatás)	Kérelem benyújtásának dátuma ¹⁰	Odaítélés dátuma	Azonos elszámolható költségek teljes összege jelentéértéken		Azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatás bruttó támogatástartalma / azonos elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami támogatás bruttó támogatástartalma ¹¹		Maximális támogatási intenzitás (%) vagy maximális támogatási összeg
						Forint	Euró	Forint	Euró ¹²	

¹⁰ Amennyiben a támogatásról még nem született döntés.

¹¹ A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján.

¹² A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell kiszámítani:

Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az uniós állami támogatási szabályokban, euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó.

Nyilatkozom, hogy a kedvezményezett aláírásra jogosult képviselője vagyok, és a fent megadott adatok helyesek.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti adatokat a tárgyban illetékes szervezetnek az adatkezelő átadja.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a nyilatkozat kelte és a támogatás odaítélése¹³ közötti időszakban egyéb csekély összegű vagy a támogatáshalmazás szempontjából figyelembe veendő más támogatást ítélnék oda a kedvezményezett számára, a kedvezményezett erről haladéktalanul – még a jelen nyilatkozat szerinti támogatás odaítélése előtt – értesíteni köteles a támogatást nyújtót, és köteles megfelelően módosított adattartalommal újból kiállítani a jelen nyilatkozatot.

Kelt:

.....

Kedvezményezett

(aláírás, pecsét)

¹³ A csekély összegű támogatást akkor kell odaítélni, amikor az alkalmazandó nemzeti jogrendszer értelmében a támogatás igénybevételének jogát a kedvezményezett vállalkozásra ruházzák, függetlenül a csekély összegű támogatás folyósításának időpontjától. Csekély összegű támogatást tartalmazó szerződésnél például ez az időpont általában a szerződés kelte.

AZ EURÓPAI UNIÓRÓL SZÓLÓ SZERZŐDÉS ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉS EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT VÁLTOZATA¹⁴

III. CÍM MEZŐGAZDASÁG ÉS HALÁSZAT

38. cikk (az EK Sz. korábbi 32. cikke)

(1) Az Unió közös mezőgazdasági és halászati politikát határoz meg és hajt végre.

A belső piac kiterjed a mezőgazdaságra és a halászatra, valamint a mezőgazdasági termékek kereskedelmére. „Mezőgazdasági termékek” a termőföld, az állattenyésztés és a halászat termékei, valamint az ezekhez a termékekhez közvetlenül kapcsolódó első feldolgozási szint termékei. A közös agrárpolitikára vagy a mezőgazdaságra vonatkozó utalásokat, valamint a „mezőgazdasági”, illetve az „agrár-” kifejezéseket úgy kell értelmezni, mint amelyek a halászatot is magukban foglalják, figyelembe véve ezen ágazat sajátos jellemzőit.

(2) Ha a 39-44. cikk másként nem rendelkezik, a belső piac létrehozására, illetve működésére megállapított szabályokat a mezőgazdasági termékekre is alkalmazni kell.

(3) **A 39-44. cikk rendelkezéseinek hatálya alá tartozó termékeket az I. melléklet sorolja fel.**

(4) A mezőgazdasági termékek belső piaca működésének és fejlődésének együtt kell járnia egy közös agrárpolitika létrehozásával.

I. MELLÉKLET AZ EURÓPAI UNIÓ MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉS 38. CIKKÉBEN HIVATKOZOTT LISTA

A brüsszeli nomenklatúrában szereplő vámtarifaszám	A termékek leírása
1. Árucsoport	Élő állatok
2. Árucsoport	Hús és élelmezési célra alkalmas vágási melléktermékek
3. Árucsoport	Halak, rákfélék és puhatestűek
4. Árucsoport	Tejtermékek; madártojások; természetes méz
5. Árucsoport	
05.04	Állati belső részek, hólyag és gyomor (kivéve a halakét), egészben vagy darabokban
05.15	Máshová nem sorolt vagy máshol nem említett állati termék; az 1. Árucsoport vagy a 3. Árucsoport szerinti, emberi fogyasztásra nem alkalmas élettelen állat
6. Árucsoport	Élő fák és egyéb növények; gumók, gyökerek és hasonlók; vágott virágok és díszítő lomboszat
7. Árucsoport	Élelmezési célra alkalmas zöldségek, gyökerek és gumós gyökerek
8. Árucsoport	Élelmezési célra alkalmas gyümölcs és dió; citrus- és dinnyefélék héja
9. Árucsoport	Kávé, tea és fűszerek, a matétea (09.03 vtsz.) kivételével
10. Árucsoport	Gabonafélék
11. Árucsoport	Malomipari termékek; maláta és keményítő; sikkér; inulin
12. Árucsoport	Olajos magvak és olajtartalmú gyümölcsök; különféle magvak és gyümölcsök; ipari és gyógynövények; szalma és takarmány
13. Árucsoport ex 13.03	Pektin
15. Árucsoport	

¹⁴ Megjelent az Európai Unió Hivatalos Lapjának 2010. március 30-i, C 83. számában (1. o.). Ez a normaszöveg az Európai Unióról szóló szerződésnek és az Európai Unió működéséről szóló szerződésnek valamint jegyzőkönyveiknek és mellékleteiknek a 2007. december 13-án Lisszabonban aláírt Lisszaboni Szerződés által bevezetett módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát tartalmazza.

15.01	Sertézsír és egyéb kiolvasztott sertézsíradék; kiolvasztott baromfiszíradék
15.02	Kiolvasztatlan szarvasmarhafaggyú, juh- vagy kecskefaggyú; ezen zsíradékokból előállított faggyú (beleértve az első lét („premier jus”))
15.03	Sertézsírsztearin, oleosztearin és faggyúsztearin; sertézsírolaj, oleoolaj és faggyúolaj, nem emulgeálva, keverve vagy bármilyen más módon elkészítve
15.04	Halból és tengeri emlősből nyert zsír és olaj, finomítva is
15.07	Folyékony vagy szilárd stabilizált növényi olajok, nyersen, finomítva vagy tisztítva
15.12	Állati vagy növényi zsírok és olajok hidrogénezve, finomítva is, de tovább nem elkészítve
15.13	Margarin, mesterséges zsíradék és más étkezési célra alkalmas feldolgozott zsíradék
15.17	Zsíros anyagok, illetve állati vagy növényi viaszok feldolgozási maradékai
16. Árucsoport	Húsból, halból, rákfélékből vagy puhatestűekből készült termékek
17. Árucsoport	
17.01	Répacukor és nádcukor szilárd állapotban
17.02	Egyéb cukor; cukorszirup; mûméz (természetes mézzel keverve is); karamell
17.03	Melasz, fehérítve is
17.05 (*)	Ízesített vagy színezett cukor, szirup és melasz, a bármilyen arányban hozzáadott cukrot tartalmazó gyümölcslevek kivételével
18. Árucsoport	
18.01	Kakaóbab egészben vagy törve, nyersen vagy pörköelve
18.02	Kakaóhéj, -hártya, -bőr és kakaóhulladék
20. Árucsoport	Zöldségfélékből, gyümölcsből vagy más növényrészekből előállított készítmények
22. Árucsoport	
22.04	Szőlőmust, erjedésben vagy alkohol hozzáadásától eltérő módon lefojtva
22.05	Friss szőlőből készült bor; szőlőmust alkohol hozzáadásával lefojtva
22.07	Más erjesztett italok (például almabor, körtebor és mézbor)
ex 22.08 (*) ex 22.09 (*)	Az I. mellékletben felsorolt mezőgazdasági termékekből nyert bármilyen erősségű etil-alkohol és szesz, denaturálva is; a likőrök, egyéb szeszitalok és szeszitalok előállítására használt összetett alkoholos készítmények („koncentrált kivonatok”) kivételével
22.10 (*)	Ecet és ecetpótlók
23. Árucsoport	Az élelmiszeripar melléktermékei; elkészített állati takarmányok
24. Árucsoport	
24.01	Feldolgozatlan dohány, dohányhulladék
45. Árucsoport	
45.01	Természetes parafa, megmunkálatlan, aprított, szemcsézett vagy őrölt parafa; parafahulladék
54. Árucsoport	
54.01	Len, nyersen vagy megmunkálva, de nem fonva; lenkóc és lenhulladék (beleértve a foszlatott rongyhulladékot is)
57. Árucsoport	
57.01	Kender (Cannabis sativa), nyersen vagy megmunkálva, de nem fonva; kenderkóc és kenderhulladék (beleértve a foszlatott rongyhulladékot is)

(*) Az Európai Gazdasági Közösség Tanácsa 1959. december 18-i 7a. rendeletének 1. cikke által beillesztett tétel (HL 7, 1961.1.30., 71/61. o.).



Adatkezelési tájékoztató
Vállalkozó Start II. Programban
kezelt személyes adatokhoz a célcsoport részére

Adatkezelő neve, elérhetőségei: OFA Nonprofit Kft. (székhelye: 1036 Budapest, Lajos 80.; képviseli: Almási Erzsébet ügyvezető; elérhetőségei: +36 1 555 2900; info@ofa.hu)

Adatvédelmi tisztviselő: dr. Nagy Anita (elérhetőségei: +36 20 626 2915; adatvedelem@ofa.hu)

A személyes adatok kezelésének célja:

A Vállalkozó Start II. elnevezésű program (továbbiakban: Program) keretében a Magyarország területén lakcímmel rendelkező, munkaerőpiaci szempontból aktív 18-64 év közötti magyar állampolgárok alkotják, beleértve a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálatnál közvetítést kérőként nyilvántartásba vett megváltozott munkaképességű személyek ellátásában részesülő személyek (továbbiakban: érintettek) beazonosításához, tájékoztatásához, toborzásához, alkalmassági vizsgálatához és kompetenciaméréséhez, a programba és vállalkozói képzésbe vonási feltételek vizsgálatához, a Program keretében igénybe vehető szolgáltatások nyújtásához, továbbá az érintettekkel történő kapcsolattartáshoz kapcsolódó személyes adatok kezelése.

Az érintettek bemeneti feltételeknek történő megfelelését, alkalmasságának vizsgálatát, toborzását az Adatkezelő végzi. A Program első komponensében a természetes személyként bevont érintetteket az Adatkezelő az általa megbízott felnőttképzésért, konzultációk megtartásáért felelős szolgáltató(k) (Adatfeldolgozó(k)) bevonásával vállalkozói képzésben, üzleti terv-, és vállalkozásindítási konzultációban, tanácsadásban részesíti, majd a leendő vállalkozásuk részletes üzleti tervét Adatfeldolgozóval együtt bírálja. A jóváhagyott üzleti tervek alapján a Kedvezményezettek létrehozzák vállalkozásukat, melyek az egy éves támogatási, majd ezt követően további egy éves fenntartási időszakban Adatkezelő részéről mentorálásban részesülnek, és Adatkezelő előrehaladásukat nyomon követi.

A Program második komponensében a létrejött vállalkozások vissza nem térítendő támogatásra pályáznak, a támogatást az Adatkezelő elektronikus felületen történő pályáztatással és pályázati elszámolással biztosítja.

A személyes adatok kezelése a Programba lépési feltételek vizsgálata, és a Program fentebb ismertetett céljainak megvalósítása érdekében történik.

A kezelt személyes adatok köre: Az Adatkezelő által kezelt személyes adatok köre az adatkezelési tájékoztató táblázatos részében kerül részletesen ismertetésre.

Az adatkezelés jogalapja:

- GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja: az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez. Ezen rendelkezés, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. §-a alapján történik az adatkezelés, amennyiben az érintett kifejezett és önkéntes hozzájárulását adja fénykép, videó-, illetve hanganyagok készítéséhez.
- GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pontja: az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél, vagy az a szerződés megkötését megelőzően az érintett kérésére történő lépések megtételéhez szükséges.
- GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja: az adatkezelés az adatkezelő vagy egy harmadikfél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges, kivéve, ha ezen érdekekkel szemben elsőbbséget élveznek az érintett olyan érdekei vagy alapvető jogai és szabadságai, amelyek személyes adatok védelmét teszik szükségessé. (Az érdekmérlegelési vizsgálateredményét az Adatkezelő az érintett kérésére rendelkezésére bocsátja.)

A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

A személyes adatok tárolásának időtartama: legfeljebb a támogatott projekt fenntartási jelentésének elfogadását, a lezáró levél kiadását követő 10 év a pályázati Felhívás, illetve a vonatkozó jogszabályok szerint.

Érintettek köre: A Program keretében érintett a Programba jelentkező, támogatásban, szolgáltatásban részesülő természetes személyek.

Az adatok védelmére tett technikai és szervezési intézkedések általános leírása: Az adatok védelmére tett technikai és szervezési intézkedések az Adatkezelő hatályos adatvédelmi, adatkezelési szabályzata szerint történik. Az Adatkezelő a személyes adatokon afentitől eltérő célból további adatkezelést nem kíván végezni, illetve a személyes adatokat nem továbbítja a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölteken túl más harmadik felek részére.

Hozzáféréssel rendelkezők köre: A személyes adatokhoz az Adatkezelő szervezetén belül csak azon foglalkoztatottak jogosultak hozzáférni, akik a Program lebonyolításával kapcsolatos feladatokat látnak el, illetőleg a vezető munkakört betöltő munkatársak.

Az Adatkezelő működésével összefüggésben bizonyos esetekben más szervezetek is megismerhetnek személyes adatokat, szükséges lehet személyes adatokat más címzettekkel közölni.

A személyes adatokat megismerhetik:

- az adatkezelő által igénybe vett adatfeldolgozók,
- Magyar Államkincstár,
- Gazdaságfejlesztési Minisztérium,
- a támogatás felhasználását ellenőrző szervezetek (pl.: Állami Számvevőszék, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal),
- vonatkozó jogszabályok szerint indokolt esetben a hatósági szervezetek (pl.: nyomozó hatóság, ügyészség).

A Program céljainak megvalósításában az alábbi területeken működnek közre adatfeldolgozók:

- a Program online adminisztrációs rendszerének fejlesztése és kezelése (online adatnyilvántartás),
- a Programba vonást követő képzés, konzultáció, tanácsadás biztosítása,
- az elkészített, véglegesített üzleti tervek bírálata.

Esetleges további Adatfeldolgozók bevonásáról az Adatkezelő tájékoztatja az érintetteket.

Adatbázis/nyilvántartás neve: Vállalkozó Start II. Program adatbázisa

Az adatok formátuma: papíralapú, digitális

Az adatok forrása: A személyes adatok magától az érintettől származó adatok.

Az érintett adatvédelmi jogainak érvényesítése: Az Adatkezelő számára fontos, hogy az érintettek megismerjék adatvédelmi jogaikat.

Az érintettek jogainak gyakorlásával kapcsolatos részletes információkat (visszavonás, adatokhoz való hozzáférés, adatok helyesbítése, törlése, kezelésének korlátozása, adathordozhatóság, tiltakozás az adatok kezelése ellen), a jogorvoslatra vonatkozó szabályokat (adatvédelmi hatósághoz, bírósághoz fordulás joga jogsérelem esetén), valamint az Adatkezelő www.ofa.hu weboldalán elérhető általános Adatkezelési tájékoztatója tartalmazza, mely elérhető az alábbi linken keresztül:

http://ofa.hu/files/kozhasznu/Adatkezelesi_tajekoztato.pdf

Az adatvédelmi tájékoztató módosítása: Az Adatkezelő fenntartja a jogot, hogy amennyiben a kezelt adatok körében, az adatkezelés körülményeiben változás következik be, jelen Adatkezelési tájékoztatót egyoldalúan módosítsa. A módosítás nem érintheti a jogszabályokban előírt adatkezelési és védelmi kötelezettségeket.

A személyes adatok kezelése tekintetében a főbb irányadó jogszabályok a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.).

Az alábbi táblázatok ismertetik az egyes adatkezelések részleteit:

OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1036. Budapest, Lajos utca 80. Levelezési cím: 1301 Budapest, Pf. 84.

Telefon: (06 1) 555-2900 Fax: (06 1) 555-2929 Web: www.ofa.hu Email: info@ofa.hu

Regisztráció							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
A Programban részt venni kívánó érdeklődő	Azonosító, elérhetőségi adatok	- Név - E-mail cím	A Program iránt érdeklődők létszámának felmérése, a regisztrációpontos időpontjának, nyilvántartása	Önkéntes hozzájárulás <i>GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont</i>	Visszavonásig, legfeljebb a Program vége + 10 év (Költségvetés támogatás esetén)	Közvetlenül az érintett	Igen, a Pályázatra történő jelentkezéshez

Hírlevél küldés							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
Program iránt érdeklődő	Azonosító, elérhetőségi adatok	- Név - E-mail cím	Tájékoztatás, kapcsolattartás	Önkéntes hozzájárulás <i>GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont</i>	Visszavonásig, legfeljebb a Program vége + 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Közvetlenül az érintett	Igen, a hírlevél küldéséhez

OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1036. Budapest, Lajos utca 80. Levelezési cím: 1301 Budapest, Pf. 84.

Telefon: (06 1) 555-2900 Fax: (06 1) 555-2929 Web: www.ofa.hu Email: info@ofa.hu

Jelentkezés							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
A Programban részt venni kívánó jelentkező	Azonosító, elérhetőségi adatok, Program feltételeire vonatkozó alapadatok	<ul style="list-style-type: none"> - Név - Születési név - Születési hely és idő - Anyja neve - Telefonszám - Magyarországi lakóhely vagy tartózkodási hely - Iskolai végzettség - Többségi tulajdon (más vállalkozásban) 	Programban való részvétel feltételeinek megfelelés vizsgálata	<p>Önkéntes hozzájárulás <i>GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont</i></p> <p>Hozzájárulá salapján <i>GDPR 9. cikk (1) bekezdés b) pontja</i></p>	Legfeljebb a Program végét követő 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Közvetle nülaz érintett	Igen, a Programba vonási feltételek vizsgálata érdekében

Programba vonási szerződés/okirat							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
A Programban részt venni kívánó jelentkező	Azonosító, elérhetőségi adatok, Program feltételeire vonatkozó alapadatok	<ul style="list-style-type: none"> - Név - Születési név - Születési hely és idő - Anyja neve - Telefonszám - Magyarországi lakóhely vagy tartózkodási hely - Iskolai végzettség - Többségi tulajdon (más vállalkozásban) 	Programban való részvétel feltételeinek megfelelés vizsgálata	<p>Önkéntes hozzájárulás <i>GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont</i></p> <p>Szerződés teljesítéséhez <i>GDPR 6. cikk (1) bek. b) pont</i></p>	Legfeljebb a Program végét követő 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Közvetlenül az érintett	Igen, a Programba vonás dokumentációja érdekében

Képzés elszámolása							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
Támogatott	Azonosító, képzésben részvételre, képzés teljesítésre vonatkozó adatok	<ul style="list-style-type: none"> - Név - Születési név - Születési hely és idő - Anyja neve - Állampolgársága - Állandó lakcíme - Tartózkodási helye - Képzésen való részvételre és teljesítésének eredményére vonatkozó adat 	A képzésen történő részvétel és a képzés teljesítésén ekigazolása, a támogatás felhasználásához kapcsolódó adminisztratív kötelezettség ekteljesítése	Szerződés alapján <i>GDPR 6. cikk (1) bek. b) pont</i>	Legfeljebb a Program végét követő 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Képző intézmény	A Képző intézmény szolgáltat adatot

Üzleti terv							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az érintett adatszolgáltatása
Támogatott	Azonosító, üzleti tervhez kapcsolódó adatok	<ul style="list-style-type: none"> - Név - Születési név - Születési hely, idő - Anyja neve - Lakóhely - E-mail - Telefonszám - Üzleti terv eredményére vonatkozó adat 	A Támogatott által benyújtott üzleti terv alapján a további támogatás feltételeinek vizsgálata	Szerződés alapján <i>GDPR 6. cikk (1) bek. b) pont</i>	Program vége + 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Üzlet terv bíráló	Az Üzlet terv bíráló szolgáltat adatot

Mentorálás							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az adatszolgáltatás
Támogatott	Azonosító, elérhetőségi adatok, vállalkozásra vonatkozó adatok	- Név - E-mail cím - Telefonszám - Vállalkozásra vonatkozó adat	Mentorálási szolgáltatás biztosítása a Támogatott által létrehozott vállalkozás részére	Szerződés alapján <i>GDPR 6. cikk (1) bek. b) pont</i>	Program vége + 10 év (Költségvetési támogatás esetén)	Közvetlenül az érintett	Igen

Felmérések/kérdőívek							
Érintett	Adatkategória	Személyes adat	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Adat forrása	Kötelező-e az adatszolgáltatás
Felmérés/kérdőív kitöltője	Azonosító, elérhetőségi, egyes programok/projektetek megvalósításához kapcsolódó személyes adatok	- E-mail cím - vállalkozás adószáma - Igényfelmérés esetén az adott programba lépés feltételeihez kapcsolódó adatok (pl.: tervezett képzés igénybevételének helyszíne)	Igényfelmérés, értékelés, statisztikai adatok gyűjtése	Önkéntes hozzájárulás GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont	Visszavonásig Legfeljebb a program vége + 10 év	Közvetlenül az érintett	Nem

A Honlap látogatásával kapcsolatos automatikus adatok: Az internetes kapcsolat fenntartása során a Honlap látogatója által használt böngésző-programmal, domain névvel, a látogatás időpontjával, valamint a megtekintett oldalakkal kapcsolatosan automatikusan képződnek technikai adatok az Adatkezelő számítógépes rendszerében. Az Adatkezelő ezeket kizárólag a Honlappal kapcsolatos elemzésre és statisztikai információk gyűjtésére használja fel.

Vállalkozó Start II. Program
Támogatási Kérelem mellékletét képező
NYILATKOZATOK

A Vállalkozó Start II. program elektronikus támogatáskezelő rendszerében (az általános nyilatkozatok elfogadásával büntetőjogi felelősségem tudatában az alábbiakról nyilatkozom:

1. **Kijelentem**, hogy az általam benyújtásra kerülő támogatási kérelmet a Vállalkozó Start II. Program (továbbiakban: Program) honlapján megjelenített Felhívásának elolvasását és megértését követően az abban foglaltak szerint állítottam össze, a támogatási kérelemben (továbbiakban: Pályázat) és mellékleteiben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek. A támogatás igénybevételével járó kötelezettségeket ismerem és vállalom azok teljesítését, a támogatás felhasználása során a vonatkozó jogszabályok szerint járok el.
2. **Kijelentem**, hogy az adatokban, a cég helyzetében bekövetkezett, a tervezett beruházás megvalósítását befolyásoló változásokról az OFA Nonprofit Kft-t (továbbiakban: Támogató) 8 napon belül értesítem.
3. **Tudomásul veszem**, hogy a pályázatban megjelölt összegnél Támogató jogosult kisebb összegű támogatás megítélésére.
4. **Tudomásul veszem**, hogy amennyiben vállalkozásomat az üzleti tervet jóváhagyó döntés keltezésénél korábbi dátummal került bejegyzésre, pályázatom érvénytelen, elutasításra kerül.
5. **Tudomásul veszem**, hogy a projekt Támogatói okiratának hatályba lépése előtt, saját felelősségre megkezdhető, azonban a támogatás oda nem ítéltése, vagy csökkentett mértékben való odaítélése esetén kártérítési igénnyel Támogatóhoz nem fordulhatok.
6. **Tudomásul veszem**, hogy legfeljebb 5 évre kizárható az általam képviselt támogatási kérelmet benyújtó vállalkozás (továbbiakban: Kedvezményezett) a Nemzeti Foglalkoztatási Alap (a továbbiakban: NFA) támogatási rendszeréből, ha az alábbiakban meghatározott feltételekből legalább egy bekövetkezik:
 - a. a Kedvezményezett kötelezettségeit nem, vagy 75 %-ot el nem érő arányban teljesíti,
 - b. a Kedvezményezett az elfogadott céltól eltérő feladatot valósít meg,
 - c. a Kedvezményezett haladéktalanul nem jelenti, ha a beruházás megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a szerződésben vállaltakhoz képest késedelmet szenved,
 - d. a Kedvezményezett a támogatott tevékenységtől eltérő kiadásokra használja fel a költségvetésből nyújtott támogatást,
 - e. a Kedvezményezett az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Ávr.) meghatározott bejelentési kötelezettségének az előírt határidőig nem tett eleget,
 - f. a Kedvezményezett felszólítás ellenére nem tesz eleget a beszámolási, jelentéstételi kötelezettségének,
 - g. a Kedvezményezett nem tesz eleget ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a támogatott tevékenység szabályszerű megvalósítását nem lehet ellenőrizni,
 - h. a Kedvezményezett a támogatási igénye során valótlan, hamis adatot szolgáltatott,
 - i. a Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett támogatást a támogatói okirat visszavonásáról szóló dokumentumban, vagy a fizetési felszólításban meghatározott határidőben nem, vagy nem teljes mértékben fizette vissza, vagy
 - j. a Támogató a Kedvezményezettnek felróható okból vonta vissza a Támogatói okiratot.

7. **Vállalom**, hogy a támogatási kérelem tárgyát képező vállalkozásindítási, vállalkozásfejlesztési tevékenységet (továbbiakban: Projekt) a támogatói okiratban foglalt időpontig, de legkésőbb a pályázati felhívásban meghatározott határidőig megvalósítom és a támogatás kifizetésére vonatkozó záró elszámolást legkésőbb a Támogatói Okiratban meghatározott határidőig benyújtom.
8. **Vállalom**, hogy a vállalkozást a támogatási időszak kezdetétől számított 24. hónap utolsó napjáig fenntartom, majd a záró dokumentumokat a fenntartási kötelezettség lejártának időpontját követő 30 napon belül megküldöm a Támogónak.
9. **Kijelentem**, hogy az általam képviselt szervezet ellen csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, bírósági nyilvántartásból való törlését az ügyészség nem kezdeményezte, illetve nincs ellene folyamatban a működését ellehetetlenítő végrehajtási eljárás. Vállalom továbbá, hogy a Támogató felé 8 napon belül bejelentem, ha a támogatói okirat kiadásáig vagy az okirat hatálya alatt ilyen eljárás indul.
10. **Vállalom**, hogy amennyiben a Támogató elrendeli a támogatás részleges – a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetésszerű vagy szerződésellenes felhasználással arányos mértékű – visszafizetését, az általam képviselt vállalkozás, vagy annak megszűnése esetében a Támogatott magánszemély a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét a Támogatói okiratban megjelölt üzleti kamattal, indokolt esetben késedelmi kamattal növelt mértékben visszafizeti.
11. **Tudomásul veszem**, hogy a támogatott tevékenység megvalósításáról szóló beszámolóban kizárólag olyan költségek tüntethetőek fel, amelyek jogosságáról és összegszerűségéről azok kifizetése előtt meggyőződtem.
12. **Tudomásul veszem**, hogy az általam aláírt nyilatkozatok a Támogatói okirat elválaszthatatlan részét képezik majd.
13. **Kijelentem**, hogy európai uniós, illetve hazai támogatásban az általam megvalósítani kívánt Projekt korábban, illetve jelen pályázattal egyidejűleg nem részesült, jelen Projekt megvalósítására európai uniós illetve hazai támogatásra pályázatot nem nyújtottam be.
14. **Kijelentem**, hogy
 - hazai vagy európai uniós forrásokból megvalósuló vállalkozóvá válást támogató programok keretében támogatásban nem részesültem, (ilyen támogatási formák voltak többek között a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat vállalkozóvá válást támogató programjai, a , a TÁMOP-2.3.6.B-12/1, GINOP-5.2.2-14, GINOP-5.2.7-18 és a GINOP-5.1.10-18 jelű Európai uniós támogatási formák, illetve a Támogató által korábban megvalósított „Vállalkozó Start” és „Lépj a Piacra” Fiatalok vállalkozóvá válása (2013), és a Vállalkozz Itthon, Fiatal! (2016) elnevezésű vállalkozóvá válást támogató programok).
 - az államháztartás alrendszeréből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozásom nincs, az NFA-ból a pályázat benyújtásának hónapját megelőzően esetlegesen elnyert támogatás felhasználásával kapcsolatban vállalt szerződéses kötelezettségeimet teljesítem, vagy már teljesítettem,
15. **Vállalom**, hogy a támogatás elnyerése esetén a támogató által előírt megfelelő biztosítéket legkésőbb a Támogatói okirat kiadásának időpontjáig biztosítom. Biztosíték a támogatásban részesülő valamennyi – jogszabály alapján beszédési megbízással megterhelhető – fizetési számlára vonatkozó, a Támogató javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó Felhatalmazó nyilatkozat.

Vállalom a Felhatalmazó nyilatkozatoknak legkésőbb a támogatói okirat kiállításának napján történő rendelkezésre állását.

Tudomásul veszem, hogy a banki Felhatalmazó nyilatkozat törlésére a fenntartási kötelezettség maradéktalan teljesítésének ellenőrzését követően kerülhet sor.

16. **Vállalom**, hogy ha amennyiben a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerinti feltételek fennállnának, a támogatások felhasználása során közbeszerzési eljárást folytatok le. **Tudomásul veszem**, hogy a költségvetési támogatás szabályszerű felhasználása érdekében a közbeszerzési eljárást és más szerzési eljárást úgy vagyok köteles lefolytatni, hogy az a költségvetési támogatás ésszerű és hatékony felhasználását biztosítsa.

17. **Kijelentem**, hogy ha a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez kötött, annak megkezdéséhez szükséges hatósági engedélyekkel rendelkezem.

18. **Nyilatkozom**, hogy amennyiben a Projekt összköltsége a tervezetthez képest csökken, a vállalkozás adólevonási jogosultságában, más adataiban vagy a költségvetési támogatás egyéb feltételeiben változás következik be, tudomásomra jutástól számított nyolc napon belülről köteles vagyok azt bejelenteni a Támogónak.

Az Ávr. 96. §-a értelmében a támogató a támogatói okiratban meghatározott egyéb esetek mellett jogosult a támogatás visszavonásáról rendelkezni, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

- a) a Támogatói okiratban meghatározott megvalósítási időszak kezdő időpontjától számított hat hónapon belül, de legkésőbb -2024.10.01-ig a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy a kedvezményezett a költségvetési támogatás igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késelemét ezen idő alatt írásban sem menti ki,
- b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a kedvezményezett a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor,
- c) a 81. §-ban meghatározott valamely körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy jut a támogató tudomására,
- d) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a támogatói okiratban foglalt ütemezéshez képest jelentős késelemet szenved,
- e) a kedvezményezett neki felróható okból megszegi az e rendeletben vagy a támogatói okiratban foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrés kötelezettségének, és ennek következtében a költségvetési támogatás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni,
- f) a kedvezményezett a 75. § (2) és (3) bekezdése alapján tett nyilatkozatok bármelyikét visszavonja,
- g) a kedvezményezett a 94. § (2) bekezdése szerinti határidőig sem teljesítette vagy nem megfelelően teljesítette a részbeszámolási, beszámolási kötelezettségét,
- h) a biztosíték megszűnik, megsemmisül vagy értéke egyébként számottevően csökken, és újabb biztosíték benyújtásáról a támogató által megszabott ésszerű határidőn belül nem intézkedik, vagy a kedvezményezett a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel nem rendelkezik.

19. **Nyilatkozom**, hogy a vállalkozás – figyelemmel az Ávr. 82. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakra – a Projekt időszaka és a fenntartási idő alatt megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeinek.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a vállalkozás a rendezett munkaügyi kapcsolatok fentiek szerinti feltételrendszerének nem felel meg, úgy támogatásban nem részesülhet.

20. **Nyilatkozom**, arról, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 50. § (4) bekezdése alapján jelen pályázat benyújtásának (támogatás

igénylése) napján a vállalkozásnak köztartozása, valamint önkormányzati adóhatóság felé fennálló esedékessé vált, meg nem fizetett adótartozása nincs.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a vállalkozásnak a fentiekben meghatározott köztartozása, valamint önkormányzati adóhatóság felé adótartozása áll fenn, úgy támogatásban nem részesülhet.

Vállalom, hogy a támogatói okirat kiadásakor vállalkozásomat a köztartozás mentes adatbázisban megjelentetem, vagy megküldöm a NAV által kiadott, a köztartozás-mentességet igazoló, 30 napnál nem régebbi közokiratot, amennyiben az adatbázisban történő megjelenés átfutási ideje még zajlik, illetve technikailag nem elérhető, továbbá megküldöm nyilatkozatomat arról, hogy a vállalkozásnak önkormányzati adóhatóság felé esedékessé vált, meg nem fizetett adótartozása nem áll fenn.

Vállalom továbbá, hogy amennyiben a vállalkozásnak esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása, vagy önkormányzati adóhatóság felé esedékessé vált meg nem fizetett adótartozása keletkezik, a határidő lejártától számított 8 napon belül bejelentem.

21. **Kijelentem**, hogy a vállalkozásnak nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja.
22. **Hozzájárulok** ahhoz, hogy a vállalkozás Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adataihoz a költségvetésből nyújtott támogatás folyósítója, az Állami Számvevőszék, a kormányzati ellenőrzési szerv, az állami adóhatóság, valamint jogszabályban, támogatói okiratban meghatározott más jogosultak hozzáférjenek.
23. **Elfogadom**, hogy a jelen támogatás odaítélése esetén a támogató, az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, az Állami Számvevőszék, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a kincstár, a kifizető, az igazoló és az ellenőrzési hatóságnak a költségvetési pénzeszközök felhasználására vonatkozóan ellenőrzési jogosultsága van. Továbbá kötelezettséget vállalok arra, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a támogatói okirat lényeges tartalmáról a tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadom meg.
24. **Vállalom**, hogy amennyiben a vállalkozás támogatást megalapozó körülményeiben változás következik be, azt támogatónak haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül bejelentem.
25. **Vállalom**, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és annak kamatait az Ávr.-ben meghatározottak szerinti visszafizetem.
26. **Kijelentem**, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt vállalkozással szemben az Áht. 48/B. §. (1) bekezdése szerinti összeférhetlenség nem áll fenn.
27. **Tudomásul veszem**, hogy amennyiben a jogszabályi feltételeknek nem felek meg, úgy támogatásban nem részesülhetek.
28. **Tudomásul veszem**, hogy a projekthez kapcsolódóan elnyerhető támogatás **Csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül**, a vállalkozás további támogatása esetén - legfeljebb a csekély összegű támogatásokra vonatkozó rendelkezésnek megfelelően - a csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során – nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, a közúti szállítási ágazatban a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget.
29. **Tudomásul veszem**, hogy a pályázó neve, a támogatás célja, összege, a megvalósítás helye az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben szabályozott módon nyilvánosságra hozható, a Program honlapján megjelenik.
30. **Nyilatkozom**, hogy a támogatásból vásárolt eszközöket nem, illetve részben sem az EURÓPAI UNIÓ MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉS 38. cikkében hivatkozott lista I.

melléklete szerinti az Annex 1 listán szereplő termékek (mezőgazdasági termékek) elsődleges termeléséhez, valamint ezen termékek első eladást célzó feldolgozásával és forgalmazásával kapcsolatos tevékenységre használok fel.

31. **Nyilatkozom**, hogy a vállalkozásom nem minősül nehéz helyzetben lévő vállalkozásnak. Tudomásul veszem, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Atr.) 6. §-a szerint nehéz helyzetben lévő vállalkozás részére támogatás nem állapítható meg.
32. **Nyilatkozom**, hogy vállalkozásom – figyelemmel az Áht. 50. § (1) bekezdés c) pontjára, az Áht. 1. § 4. pontja értelmében – átlátható szervezetnek minősül.
33. **Nyilatkozom**, hogy esetemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6.(1) § és 8.(1) § -ában foglalt kizáró okok egyike sem áll fenn.
34. **Kijelentem továbbá**, hogy a Támogatási kérelem elektronikus benyújtási felületére, és használatára vonatkozó általános szerződési feltételeket megismertem és a felület használata során a tájékoztatók által meghatározott módon járok el, továbbá tudomásul veszem, hogy a rendelkezéseknek nem megfelelő használat következményei a regisztráló szervezetet, vállalkozást, és annak Képviselőjét terhelik.
35. **Tudomásul veszem**, hogy a Támogató a Támogatási kérelem elbírálásában, a Támogatói okirat hatályba léptetésében, ellenőrzésben, illetve egyéb pályázatkezelési tevékenységben részt vevő külső szervezet vagy személy számára a feladat ellátásához szükséges adatokat átadja.